Compte rendu de la réunion du Conseil Municipal du 26 Septembre 2018

1. Choix d’une entreprise pour réfection des chemins
Concernant les travaux de réfection de chemins de Chadenac et des Vigneaux Hauts. Trois devis ont été demandés aux entreprises Eurovia, Colas et Broc.
On note peu d’écart entre les trois. Néanmoins, le Conseil Municipal choisit à l’unanimité l’entreprise Eurovia qui a présenté le devis le plus bas.
Le coût des travaux s’élève à 54747 euros. Ceux-ci sont en partie financés par le Fonds 199 à hauteur de 40% de 50000 euros soit 20000 euros.

2. Proposition de travaux d’éclairage public et enfouissement Télécom aux Valettes.
Il faut envisager des travaux d’enfouissement des fils de téléphone d’une part, et la poursuite de travaux d’électrification d’autre part. Ces derniers sont financés à 45% par le Syndicat Départemental d’Energies. 
L’ensemble de ces travaux rentrera dans le cadre des travaux d’aménagement du bourg.

3. Rachat de meubles dans le logement communal
Suite au départ d’un locataire, ce dernier a proposé de vendre à la commune les meubles de cuisine pour un montant de 300 euros ainsi qu’une cheminée bois à hauteur de 1200 euros.
Si l’achat des meubles de cuisine a été approuvé par la totalité des membres du Conseil Municipal, l’achat de la cheminée a fait l’objet d’une discussion. 
[bookmark: _GoBack]Nous nous sommes rendus sur place et avons décidé de ne pas en faire l’acquisition.

4. Questions diverses
- Repas des Aînés. Il aura lieu le 18 Novembre 2018. Plusieurs restaurants ont été contactés. Le Conseil Municipal a retenu le restaurant du Golf pour deux raisons : c’est une entreprise de la commune, le rapport prix/qualité de la prestation est intéressant.

- Adressage des routes. 
Nous devons y travailler d’ici la fin Novembre. Une rencontre des Membres de la Commission est fixée au mercredi 3 Octobre 2018. 


